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Ned
14 H3MepeHHA BRICOTHI IePeBa YeT0BEK, PACCTOSAHHE OT I11a3
KOTOPOTO JI0 3eMJIH COCTaBIAeT 1,6 M. OTOmET OT JepeBa Ha 47 Iaros.
TIpH 3TOM B 3epKae, JeKalleM Ha 3eMIe MeXKIy TeTOBEKOM H IePeBOM
B IBYX INArax oT 4eIoBeKa, GbLTa BHIHA BepIIHHA Tepera. Kakora

BBICOTA IepeBa B MeTpax?

Nes
JlaMma BHCHT HaZt HeHTPOM CToTa pasmepon 1,2 M x 1,2 M Ha BeicoTe
1,5 o cTona. HaifTe ATHHY TeHH CToTa (B M), €CITH BEICOTa CTOTa
passa I

2 AL




№1
Фонарь освещает дерево высотой 2,8 м, находящееся от него на расстоянии 6 м, длина тени отбрасываемой этим деревом, - 4 м. На какой высоте в метрах висит фонарь?
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Ne1
DoHapb OCBELLAET ACPEBO BHICOTON 2,8 M, HAXOAALLEECH OT HEr Ha
PACCTORHMM 6 M, ANUHa TeHU OTBPACHIBAEMON STUM Acpesom, - 4 m. Ha
Kakoli BbiCOTe B MeTpax BUCHT oHaps?

Ne2

TPOEKTOP MONHOCTBIO OCBEaeT 9kpaH B BLICOTON 40 CM, PaCTIONIOKEHHBII
Ha paccToaHuy 180 cm OT NPoeKTOpa. Ha Kakom HanGo/bLem PaccToRHMM OT
NPOKTOPa HYJKHO PACTIONIOMUTS SKpaH A BLICOTOM 10 cv, YTOBbI 3kpaH B

'OCTaNCA NONHOCTBIO B TEHW?

Ne3
Tepoii pomaria Hions Bepra «TauHCTBEHHbI OCTPOBY AMEPUKAHCKMIA
nrixerep Calfpec CMUT M3MEpUA BICOTY OTBECHO CKa/lbl CAEAYIOLUM
06pasom: oH BOTKHY/ B 3EMTI0 BEpTUKaNbHII WwecT BL AnutHO# 10 dyTos,

3aTem 66I6pan Ha semne TOHKY A Tak, HTOBbI MUHWA B3MNAA COBAMHANT

BepuHy wecTa /] v BepunHy ckanbl E, U USMEPUA PaCCTORHMA OT TouKM A A0
ocHoBakms wecta B v 0T Touku Al 40 0CHOBaHNA ckanbi C, Kakosa sbicoTa
cranel EC 8 dyTax, ecm AB = 5 dyros, AC = 150 dyros?

Ned

/17 M3MEpEHWA BLICOTHI ASPEBa HENOBEK, PACCTORHME OT 133 KOTOPOTO A0
semnm coctasnset 1,6 m. oTowén ot aepesa Ha 47 waros. Mpu 570m B
3epKa/ie, NIEAILEM Ha IEMIE MENKAY YE/IOBEKOM U ACPEBOM B ABYX Warax OT

wenosexa, Bbina BUAHa BepuMHa Aepesa. Kakosa BbICOTa Aepesa & MeTpax?

Nes
Jlamna BUCHT Haz, UEHTPOM CTONA pasmepom 1,2 mx 1,2 m Ha BbicoTe 1,5 m
oTcTona. HaiianTe Anumy Tewn cTona (8 m), ecan BbicoTa cTona pasha 1m.

Ne2(a)
TPOEKTOP MONHOCTBIO OCBEWLaET 9KPaH A BLICOTON 90 CM, PaCTIONIOHEHHBII
Ha paccToanuy 300 cm OT NPOEKTOPa. Ha KaKOM HaUMEHBILEM PACCTORHMUN OT

NPOKTOPa HYIKHO PACTIONIOMMTS SKPaH B BLICOTON 270 CM, 4TOGHI 3KpaH B Gbin
MONHOCTEHO OCBELLEH, ECAM HACTPOIKM POSKTOPA OCTAHYTCA HENSMEHHBIMU?

Ne2(6)

TMPOEKTOP NONHOCTBIO OCBEUAET 3KPaH A BbICOTON 70 CM, PACMIONOKEHHbI
Ha paccTosanmn120 cm oT npoeKTopa. Kakoii HauBoibLLeii BLICOTbI AOMKEH
6biTb 3KpaH B, €CAM OH NONHOCTbIO OCBELLEH U PACTIONIONKEH OT NPOEKTOPa Ha
paccToaHnm240?
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№2
Проектор полностью освещает экран В высотой 40 см, расположенный на расстоянии 180 см от проектора. На каком наибольшем расстоянии от проктора нужно расположить экран А высотой 10 см, чтобы экран В остался полностью в тени?

	№3
Герой романа Жюля Верна «Таинственный остров» американский инженер Сайрес Смит измерил высоту отвесной скалы следующим образом: он воткнул в землю вертикальный шест ВД длинной 10 футов, затем выбрал на земле точку А так, чтобы линия взгляда соединяла вершину шеста Д и вершину скалы Е, и измерил расстояния от точки А до основания шеста В и от точки А до основания скалы С. Какова высота скалы ЕС в футах, если АВ = 5 футов, АС = 150 футов?
	№ 4
Для измерения высоты дерева человек, расстояние от глаз которого до земли составляет 1,6 м. отошёл от дерева на 47 шагов. При этом в зеркале, лежащем на земле между человеком и деревом в двух шагах от человека, была видна вершина дерева. Какова высота дерева в метрах?
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Nel

‘©oHaph OCBeINaeT JepeBo BHICOTOM 2.8 M, HaxoaAmeecs OT Hero Ha
PACCTOSHHH 6 M, [UTHHA TeHH 0TGPackIBaeMoif STHM JepeBoM, - 4 M. Ha
KaKOH BEICOTE B MeTpax BHCHT (OHapD?

Nel(a)
YerroBex PocToM 1.5 M CTOHT B 8 M OT CT0I103, Ha KOTOPOM 3aKPEILICH

onaps. Ha xaxoif BEIcoTe (B M) 3aKpeILIes OHADS, €CTH THHA TeHH
HenoBeka — 2M?

Ne2
TIpoeKTop IOTHOCTEHO OCEEIIACT SKkpar B BbicoTol 40 o,
pacTionoKeRHEL Ha paccTosmmH 180 oM oT mpoexTopa. Ha kaxom
"HaHGOBIIEM PACCTOTHHH OT IPOKTOpa Hy’KHO PaCTIONOKHATS IKpaH A
BBICOTOH 10 CM, TTOGE! 5Kpar B 0CTaTCS TOTHOCTSIO B TeHH?

Ne2(a)

TIpoeKTop IOTHOCTEHO OCEEIIACT SKpaH A BEICOTOH 90 Ca,
pacTionoKeRHEL Ha paccTosmmH 300 oM oT npoexTopa. Ha kaxom
"HaHMCHBIIEM PACCTOTHHH OT IPOKTOPA HY’KHO PACTIONOKHTS SKPaH B
BBICOTOH 270 M, =T0GH! 3Kpar B G5LT HOTHOCTEHO OCBSMICH, CCTH
"HACTPOHKH POCKTOPA OCTAHYTCA HEHIMCHHBIMA?

Ne2(5)

TIpOeKTOp OTHOCTBIO OCEEIIIAET SKPAH A BRICOTOH 70 oM,
pacToTosKeH b Ha paccTofHmH 120 oM oT TpoekTopa. Kaxoit
HaHGOTbIIeH BRICOTEI JOIKeH GBITh 3KpaH B, eCTH OH MOTHOCTBIO
OCBeIIeH B PACTIOTIOEH OT IIPOEKTOPA Ha PACCTOTHHH240?

Ne3

Tepoi pomana Jions Bepa « TaHHCTBEHHBIH OCTPOB» aMePHKAHCKHH
umxenep Caiipec CMHT H3MepH BEICOTY OTBECHOH CKATBI CleTyOMIEM
06pa3zoM: OH BOTKHYI B 3eM.TI0 BepTHKATbHEIH mecT BJI HrHOH 10
yTOB, 3aTeM BHIGPAT Ha 3eMITe TOTKY A TaK, TTOGH! THHEA B3LIATA
COeHHSTA BEPIIHHY mIecTa [l H BepIIHHY CKaThl E, H H3MepHT
PACCTOSHHA OT TOYKH A 10 OCHOBaHHA mecTa B 1 oT Toukw AIl 10
ocrosanms ckamst C, Kaxosa seicora ckatst EC B dyTax, ectn AB
dyToB, AC =150 dyToB?

Ned
14 H3MepeHHA BRICOTHI IepeBa 4elI0BeK, PaCCTOAHHE OT I71a3
KOTOPOTO JI0 3eMIH COCTARTAET 1,6 M. OTOMET OT Jepesa Ha 47 mMAros.
TIpn 5TOM B 3epKale, TeKaleM Ha 3eMIe MEsKIY TeTOBEKOM H IePeBOM

B ABYX marax oT 7e;108eKa, GbUTa BRI BepIIHa Acpesa. Kaxosa

@






	№5
Лампа висит над центром стола размером 1,2 м х 1,2 м на высоте 1,5 м от стола. Найдите длину тени стола (в м), если высота стола равна 1м.



	Вариант 1
	СМОГ-У Подобные треугольники

	№1
Человек ростом 1,8 м стоит на расстоянии 6 шагов от столба, на котором висит фонарь. Высота фонарного столба 4,5 м. Определите, сколько шагов в длину составляет тень человека?



	№2
Проектор полностью освещает экран А высотой 90 см, расположенный на расстоянии 300 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии от проктора нужно расположить экран В высотой 270 см, чтобы экран В был полностью освещен, если настройки проектора останутся неизменными?



	№3
Герой романа Жюля Верна «Таинственный остров» американский инженер Сайрес Смит измерил высоту отвесной скалы следующим образом: он воткнул в землю вертикальный шест ВД длинной 10 футов, затем выбрал на земле точку А так, чтобы линия взгляда соединяла вершину шеста Д и вершину скалы Е, и измерил расстояния от точки А до основания шеста В и от точки А до основания скалы С. Какова высота скалы ЕС в футах, если АВ = 5 футов, АС = 150 футов?
	№ 4
Для измерения высоты дерева человек. Расстояние от глаз, которого до земли составляет 1,7 м, отошел от дерева на 42 шага. При этом в зеркале, лежащем на земле между человеком и деревом в 3 шагах от человека, была видна вершина дерева в метрах. Какова высота дерева?



	№5
Лампа висит над центром стола размером 1,4 м х 1,4 м на высоте 2 м от стола. Найдите высоту стола (в м), если длина тени стола равна 4,2 м.


	Вариант 2
	СМОГ-У Подобные треугольники

	№1
Человек ростом 1,8 м стоит на некотором расстоянии от столба, на котором висит фонарь. Высота фонарного столба 5,7 м, а человек отбрасывает тень длиной в 5 шагов. На расстоянии скольких шагов от человека расположен фонарный столб?



	№2
Проектор полностью освещает экран А высотой 70 см, расположенный на расстоянии120 см от проектора. Какой наибольшей высоты должен быть экран В, если он полностью освещен и расположен от проектора на расстоянии 240 см?



	№3
Герой романа Жюля Верна «Таинственный остров» американский инженер Сайрес Смит измерил высоту отвесной скалы следующим образом: он воткнул в землю вертикальный шест ВД длинной 10 футов, затем выбрал на земле точку А так, чтобы линия взгляда соединяла вершину шеста Д и вершину скалы Е, и измерил расстояния от точки А до основания шеста В и от точки А до основания скалы С. Какова высота скалы ЕС в футах, если АВ = 5 футов, АС = 150 футов?
	№ 4
Для измерения высоты дерева человек. Расстояние от глаз, которого до земли составляет 1,7 м, отошел от дерева на 42 шага. При этом в зеркале, лежащем на земле между человеком и деревом в 3 шагах от человека, была видна вершина дерева в метрах. Какова высота дерева?



	№5
Лампа висит над центром стола размером 2 м х 2 м. На какой высоте от стола висит лампа, если высота стола 1 м,  длина тени стола равна 3 м.


	Вариант 3
	СМОГ-У Подобные треугольники

	№1
Человек стоит на расстоянии 5 м от столба, на котором висит фонарь и отбрасывает тень длиной 2 метра. Найдите рост человека (в м), если высота столба равна 5,6 м.



	№2
Напротив проектора на расстоянии 260 см от него установлен экран А высотой 200 см. Какой минимальной высоты должен быть экран В, чтобы его можно было использовать на расстоянии 65 см от проектора с теми же настройками, при условии, что оба экрана должны быть расположены максимально близко к проектору так, чтобы они освещались им полностью?

	№3
Герой романа Жюля Верна «Таинственный остров» американский инженер Сайрес Смит измерил высоту отвесной скалы следующим образом: он воткнул в землю вертикальный шест ВД длинной 10 футов, затем выбрал на земле точку А так, чтобы линия взгляда соединяла вершину шеста Д и вершину скалы Е, и измерил расстояния от точки А до основания шеста В и от точки А до основания скалы С. Какова высота скалы ЕС в футах, если АВ = 5 футов, АС = 150 футов?
	№ 4
Для измерения высоты дерева человек. Расстояние от глаз, которого до земли составляет 1,7 м, отошел от дерева на 42 шага. При этом в зеркале, лежащем на земле между человеком и деревом в 3 шагах от человека, была видна вершина дерева в метрах. Какова высота дерева?



	№5
Лампа висит над центром квадратного стола на высоте 1,8 м от стола. Найдите длину стола (в м), если высота стола 1 м, длина тени стола равна 1,4 м.


